
Κοινή ανακοίνωση ΝΑΡ/Ελλάδα και
Σοσιαλιστικής Αυγής (Socijalisticka Zora-Agimi
Socialist)/Β.Μακεδονία για την επίθεση της
Χρυσής Αυγής σε πολιτιστικό χώρο στη
Θεσσαλονίκη

Καταγγέλλουμε την επίθεση της “Χρυσής Αυγής” σε πολιτιστικό χώρο στη Θεσσαλονίκη με
έκθεση έργων καλλιτέχνη από τη Βόρεια Μακεδονία. Οι φασίστες επιτέθηκαν στον ζωγράφο
αναγκάζοντάς τον να κατεβάσει τα έργα του. Η Χρυσή Αυγή προσπαθεί να χύσει ξανά το δηλητήριό της
και δηλώνουμε ότι το αντιφασιστικό κίνημα δεν θα τους αφήσει. Όπως έχουμε κάνει και στο παρελθόν, το
αντιφασιστικό κίνημα είναι το μόνο που μπορεί να βάλει τέλος στην παρουσία τους, όποια μορφή κι αν
πάρουν, όποια ηγεσία κι αν υποστηρίξουν.

Τίποτα δεν μας χωρίζει από τον λαό της γειτονικής μας χώρας. Αντίθετα, μας ενώνουν οι αγώνες
μας ενάντια στους καπιταλιστές και τους εκπροσώπους τους. Παλεύουμε μαζί ενάντια σε κάθε είδους
ιμπεριαλισμό στον οποίο προσπαθούν να θυσιάσουν την εργατική τάξη και το λαό. Λίγες μέρες έχουν
περάσει από τη δολοφονία της 23χρονης Φατμάτα, η οποία σκοτώθηκε στα σύνορα από
Βορειομακεδόνες αστυνομικούς ενώ προσπαθούσε να περάσει στη χώρα, μετά την απόρριψη της αίτησής
της για άσυλο από το ελληνικό κράτος. Οι πολιτικές του κεφαλαίου και της ΕΕ δολοφονούν εκατέρωθεν
των συνόρων, όπως ακριβώς κάνουν και στο Αιγαίο. Ο επίσημος ρατσισμός των κυβερνήσεων
τροφοδοτεί το μίσος των φασιστών και των εθνικιστών που μαλώνουν για το όνομα της
Μακεδονίας, αλλά από κοινού στρέφονται εναντίον των προσφύγων, των πιο αδύναμων και
των φτωχότερων. Μισούν επίσης την τέχνη επειδή είναι αυτή που ενώνει τους λαούς.

Ο πολιτισμός έχει αποδείξει πολλές φορές ότι είναι μια γέφυρα μεταξύ διαφορετικών λαών, ενάντια στον
εθνικισμό και τον φασισμό. Μέσα από ιστορικές και πολιτιστικές πρωτοβουλίες, προσεγγίζουμε και
εμπνεόμαστε από τις κουλτούρες των εργαζομένων και των λαών σε άλλες χώρες.

Επιμένουμε στο δρόμο του αγώνα για την υπεράσπιση της ζωής της εργατικής τάξης και του
λαού από οποιαδήποτε πλευρά των συνόρων. Οι βαλκανικοί λαοί ξέρουν τι σημαίνει φασισμός.
Εχθροί μας είναι ο ιμπεριαλισμός, οι καπιταλιστές ολιγάρχες στις χώρες μας και οι πολιτικοί υπηρέτες
τους. Οι εχθροί μας είναι οι φασίστες και οι ρατσιστές.

Αγωνιζόμαστε και θα αγωνιζόμαστε πάντα ενάντια στο σύστημα που καταπιέζει τους λαούς και
καταστρέφει τις ζωές τους, για την αλληλεγγύη των λαών ενάντια στους κοινούς εχθρούς τους,
για μια νέα κοινωνία ισότητας και δικαιοσύνης.
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